DATE
To the Parents of Child NAME:

As we looked through our records, we found your name in our Baptism book. We understand that you were baptized by Father Dearhammer  in our church and would love to take this opportunity to introduce you to our excellent school.  
SCHOOL is a Pre-K to 8th grade elementary school. We offer full day Pre School and Kindergarten as well as many afterschool programs for our students.  You may be surprised to learn that our Pre-K and Kindergarten programs are actually more affordable than day care.  At SCHOOL your child will receive an excellent education as well as the opportunity to learn and grow in the Catholic faith. 
Our school families tell us that they value what our school is doing for their children.  Most often, they tell us that there are several reasons they choose to entrust their children with us:
· We have experience – our teaching staff has over 100 years experience in serving children and meeting their individual needs.  We’ll do the same for your children.
· We have a track record of success – our graduates go on to succeed at some of Chicago’s best high schools, including St. Ignatius, Lake Forest Academy, Cristo Rey, Brother Rice, St. Rita’s, Mother McAuley, Queen of Peace, De LaSalle, and Marist.  Each year we are proud that many of our 8th graders receive full and partial scholarships to the high school of their choice.

· We help build future leaders in the community – we work with our families to help their children become successful both academically and morally.

· We foster faith – we help students and their families grow spiritually, serving both Catholics and those families of other faiths.

Perhaps our most important gift is the active love we demonstrate each day by working with each individual student to help them become the best student and future adult they can be.  I believe that you’ll feel and see this active love when you come and visit us and see SCHOOL in action.
Enclosed is an essay written by one of our 7th grade students explaining why she loves SCHOOL.  Please feel free to visit our website at WEBSITE .  If you have any questions or would like to set up a visit contact us at PHONE.  

We hope that you’ll be able to join the SCHOOL family!
Sincerely,

Principal
Estimado Padres,

Ahora que hemos revisado nuestros archivos de ESCUELA, hemos encontrado su nombre en nuestro libro de bautizos.  Entendemos que usted fue bautizada en nuestra iglesia y nos gustaría  tomar esta oportunidad  de presentarle nuestra excelente escuela.


 
La escuela de ESCUELA es de Pre escolar a 8vo grado escuela primaria.  Ofrecemos Pre Escolar día completo y Kinder por igual  con guardería para todos los niños de todos los niveles.  Quizás se sorprenda saber que nuestro programa de pre escolar y Kinder actualmente son más económicos que una guardería de niños.  En ESCUELA su hijo/a va a recibir una excelentísima educación además una oportunidad de aprender y crecer en la fe Católica.
 

Nuestras familias de la escuela nos dicen que valoran lo que está haciendo la escuela para su niño/s. La mayoría del tiempo, nos dicen que hay varias razones que eligen confiarnos con sus niño/s:

· Tenemos experiencia – Nuestros maestros tienen 75 años de experiencia en enseñándoles a los niños y reconociendo las necesidades de cada individuo. Haremos lo mismo  por su/s NOMBRE/S. 

· Tenemos un pasado lleno de éxito—Nuestros graduados siguen a suceder en algunas de las mejores escuelas de Chicago, incluyendo a St. Ignatius, Lake Forest Academy, Mother McAuley, Brother Rice, Cristo Rey, St. Rita, Queen of Peace, De LaSalle, and Marist.  Cada año estamos orgullosos que tantos de nuestros estudiantes del grado 8 reciban becas completas y becas parciales a la secundaria de su opción. 

· Construimos a los líderes futuros en la comunidad—Trabajamos con nuestras familias para ayudar a sus niño/s para que suceden ambos académicamente y moralmente. 

· Fomentamos la fe—Ayudamos a los estudiantes y a sus familias a crecer espiritual, sirviendo ambos católicos y familias de otras fes. 

· Damos la bienvenida a la diversidad—Estamos bendecidos con una cultura étnica diversa en la comunidad de nuestra escuela, y también celebramos las oportunidades que esto nos da para vivir y crecer con otros. 


Quizás nuestro regalo más importante es el amor activo que demostramos cada día trabajando con cada estudiante individual para ayudarles a hacer el mejor estudiante y el adulto que pueden ser. Yo creo que usted sentirá y vera  este amor activo cuando venga a visitarnos y vea ESCUELA en acción. 

  Incluido hay algún testimonio escrito por uno de nuestros alumnos de 7mo año explicando el porqué ama a la escuela de ESCUELA.  Por favor con confianza visite a nuestra página de internet a WEBSITE.  Hemos iniciado el registro de alumnos para el año escolar 2009-2010.  Si tiene alguna pregunta o le gustaría hacer una cita para conocer la escuela comuníquese con nosotros a PHONE.


¡Esperemos que usted pueda acompañarnos y ser parte de la familia de ESCUELA!

Sinceramente, 

Directora

